



2013. Április/Május

Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!

Folytatjuk sorozatunkat az olasz OMP 2013-as versenyfelszereléseiből. Ezúttal a belépő kategóriás overálokat mutatjuk be.

Ezúttal a hónap terméke a Workshop overál, mely ideális viselet a szervíz-parkokban. Egy új kezdeményezésre szeretnénk mindenki figyelmét felhívni. Elindult a Facebook-on a Rallyturi!

Végezetül tájékoztatunk új akció-sorozatunkról: Indul a SZUPER SZERDA!

Új év, új termékek

2013-as versenyoverál-modellek az OMP-nél (3. rész)

Már rendelhetők nálunk az olasz OMP cég 2013-as termékei!

Ezúttal a belépő kategóriás versenyoverálra szeretnénk felhívni a figyelmet.

FIRST-S

Ez a versenyoverál a 2 rétegű, klasszikus megjelenésű overál.

A külső réteg egy meglehetősen strapabíró tűzálló anyagból készült mely jól bírja a versenykörülmények közötti igénybevételt, valamint könnyen kezelhető és mosható.

A belső rész kényelmes kötött anyagból kerül kialakításra.

Ez az overál ráadásul lapos varrással készül, amely szintén növeli a kényelmet.

Az alábbi színekben rendelhető: fekete, piros, kék, ezüst

Választható méretek: 46 - 64

Ára mindössze: 92.900,- Ft + ÁFA



Bővebb tájékoztatással szívesen állunk rendelkezésre!

„A hónap terméke” OMP Workshop overál

- Multifunkciós és technikailag fejlesztett szerelőoverál
- Kidörzsölésgátló betétekkel a könyöknél és a térdnél
- Kötétt betétekkel a karkivágásokban
- Cippzáros és zsebfedős zsebekkel

Ára (bruttó): **33.400,- Ft**



Rallyturi a Facebook-on!

A hónap elején elindult a Rallyturi a Facebook-on, így már nem csak az internetes honlapot tudjátok böngészni, hanem információhoz juthattok a közösségi portálon is. Célunk, hogy folyamatosan tájékoztassunk mindenkit az újdonságokról és az akciókról.

Jelenleg nagy hangsúlyt kapnak a minőségi az autós specifikus szilentek, az angol Powerflex gyártótól, de folyik a feltöltése a bemutató-daraboknak, illetve a használt felszereléseknek is.

Böngésszétek bátran a Rallyturit és kérdéseiteket is posztoljátok, mi igyekszünk majd mindenkit megfelelően tájékoztatni!

Jó turkálást kívánunk!

Új akció: Indul a SZUPER SZERDA!

Május végétől indítjuk a Szuper Szerdákat! Minden szerdán más-más terméket kínálunk 30%-os kedvezménnyel!

Érdeemes figyelni az internetes portálokat és a facebook-ot, valamint azonnal lecsapni a termékre! Amíg a készlet tart!

30%



Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu

Facebookon: SRTeam és Rallyturi